
Buongiorno,

Chiedo l'aggiornamento dell'interrogazione utilizzando il nuovo allegato.

Cordiali saluti

Francesca Caldarone 
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INTERROGAZIONE URGENTE A RISPOSTA SCRITTA 
 
 
OGGETTO: Ripristino Cimiteri del Territorio  
 
 
 
PREMESSO CHE 
 
Siamo stati messi a conoscenza da alcuni cittadini preoccupati del fatto che, alcuni cimiteri del territorio 
non ricevono la manutenzione necessaria al fine di garantire l’ingresso in sicurezza dei visitatori. 
 
 
CONSIDERANDO CHE 
All’interno dei cimiteri del territorio, ci sono zone inagibili, tettoie bucate, chiese crollate, grondaie 
mancanti, erba alta e importanti infiltrazioni d’acqua che stanno danneggiando i muri. 
 
 
 
NELLO SPECIFICO 
Le criticità maggiori riscontrate, sono nei seguenti cimiteri. 
-Reno Centese: presenza di diverse transenne che impediscono l’accesso ad alcune zone senza che ci sia un 
cantiere. 
-Casumaro: presenza di grossi buchi nelle tettoie, importanti infiltrazioni d’acqua e  mancanza di grondaie. 
-Buonacompra: Chiesetta crollata e accessibile a chiunque. 
Cento: Pavimento crollato con grave incidente. 
 
 
VISTO CHE 
Una buona amministrazione dovrebbe investire sul territorio e sulla sicurezza dei figli dei cittadini. 
 
TENUTO CONTO CHE 
È inammissibile che i  nostri cittadini  siano costretti a correre pericoli costanti quando  frequentano i luoghi 
sacri. 
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SI INTERROGA IL SINDACO E LA GIUNTA PER SAPERE SE 
 
 
Sia intenzione di questa amministrazione affrontare il problema con serietà e puntualità, avere ragguagli in 
merito ad eventuali e necessari interventi  al fine di consentire l’entrata dei cittadini  nei cimiteri in totale 

sicurezza. 
 
INOLTRE SI CHIEDE CHE VENGA IMMEDIATAMENTE PREDISPOSTO UN SOPPRALUOGO DA PARTE 
DEGLI UFFICI, PER ESEGUIRE UN CENSIMENTO DEI LAVORI DA EFFETTUARE. 
 
 
CENTO, 02-11-2024 
 
 
                                                                                                                      
                                                                                                               CAPOGRUPPO FRATELLI D’ITALIA 
Francesca Caldarone  
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